РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Осинниковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

от 20 мая 2022 года

№ 49

О внесении изменений и дополнений в решение Совета муниципального образования «Осинниковское сельское Камско поселение Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 18 декабря 2013 № 84 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Осинниковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В связи с внесением изменений в Федеральный закон от 29 декабря 2004 «Градостроительный кодекс Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 6 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-3РТ «О местном самоуправлении Республике Татарстан, Уставом Совета муниципального образования «Осинниковское сельское поселение» Камско - Устынского муниципального района Республики Татарстан, Совет муниципального образования «Осинниковское сельское поселение» Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Внести в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Осинниковское сельское поселение» Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета муниципального образования «Осинниковское сельское поселение» Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 18 декабря 2013 № 84, следующие изменения:
 - 1) Подпункт 6 пункта 5 статьи 27 изложить в следующей редакции:
- согласие всех правообладателей объекта капитального строительства в случае реконструкции такого объекта, согласие правообладателей всех домов блокированной застройки в одном ряду в случае реконструкции одного из домов блокированной застройки;

- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
 - п. Осинники, ул. Молодежная, д. 9А (административное здание);
 - п. Осинники, ул. Лесная, д. 2 (Осинниковский СДК),
- на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района и разместить на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (PRAVO.TATARSTAN.RU).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой

Глава Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, председатель Совета Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

А.Х. Сагдеев